
188

ТЕГИ: США,  ИРАН,  ЯДЕРНАЯ ПРОГРАММА ИРАНА,  ЛИВАН,  ИЗРАИЛЬ,  ЯДЕРНОЕ ОРУЖИЕ,  КОММЕНТАРИИ,  НЕТАНЬЯХУ,  ПОЗИЦИЯ, 
ПОЛИТИКА,  ДОНАЛЬД ТРАМП

Нетаньягу: З угодою чи без, Іран не
матиме ядерної зброї
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  16 червня 2026, 01:59

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Нетаньягу загалом уникав прямого обговорення угоди

Ізраїль не має наміру виводити війська з південного Лівану,
Гази чи Сирії, дав зрозуміти ізраїльський прем'єр.
Практично всі  ізраїльські посадовці висловилися щодо меморандуму про
взаєморозуміння між США та Іраном. Нарешті й сам прем'єр-міністр країни Беньямін
Нетаньягу на прес-конференції висловив свою позицію. За його словами, він і
американський президент Дональд Трамп "не завжди досягають згоди", повідомляє
американський телеканал CNN.

Голова ізраїльського уряду, метафорично пояснив, що такі розбіжності "трапляються
навіть у найкращих сім'ях".

"Він - президент Сполучених Штатів, а я - прем'єр-міністр Ізраїлю. Я відповідаю за
інтереси безпеки Ізраїлю, і це потрібно робити мудро", - запевнив Нетаньягу.

Нетаньягу загалом уникав прямого обговорення угоди та зосередився на тому, що він
назвав великими досягненнями кампаній Ізраїлю проти Ірану та в усьому Близькому
Сході.

"З угодою чи без неї, Іран не матиме ядерної зброї - ні сьогодні, ні завтра. Поки я є
прем'єр-міністром Ізраїлю, цього не станеться... Боротьба не закінчена. Нам потрібно
залишатися пильними, сильними та рішучими, щоб захищати себе, якщо це буде
потрібно", - запевнив урядовець.

Нетаньягу дав зрозуміти, що Ізраїль не має наміру виводити війська з південного
Лівану, Гази чи Сирії.

Відповідаючи на запитання журналістів, Нетаньягу визнав невизначеність щодо самої
угоди.

"Ми й досі не знаємо, якою буде угода", - сказав він.

На запитання, чи було укладено угоду всупереч його позиції, Нетаньягу наголосив на
своїх давніх стосунках із Трампом.

"Щоб діяти розсудливо, потрібний великий досвід і глибоке знання американської
політичної арени. Я вважаю, що роблю це найкращим чином", - підсумував свою
промову ізраїльський прем'єр.

Нагадаємо, раніше ізраїльські ЗМІ, посилаючись на місцевих урядовців, писали, що
Нетаньягу заявив Трампу, що не буде виводити ізраїльську армію з Лівану, попри угоду
між США та Іраном про припинення бойових дій. 

Як відомо, 14 червня США та Іран досягли угоди про мир. Сторони погодилися на
негайне та постійне припинення військових дій на всіх фронтах, "у тому числі в
Лівані". 
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